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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«ΛΙΓΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΠΑΙΔΙΑ» 

ΓΡΑΜΜΑ ΣΤΟΝ Αϊ ΒΑΣΙΛΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 
«Τι θέλεις να σου φέρει ο Άγιος Βασίλης τα Χριστούγεννα»; ρώτησα με αφέλεια την 

μικρούλα με τα μεγάλα μαύρα μάτια, που περίμενε υπομονετικά τη σειρά της, έξω 

από το Πολυιατρείο των Γιατρών του Κόσμου, κρατώντας μια παλιά κούκλα. «Έχει 

τα  πάντα,  σας  ευχαριστούμε»,  απάντησε  ευγενικά  η  μητέρα  του  παιδιού, 

χαμηλώνοντας το βλέμμα της. Η μικρή με κοίταξε βαθιά στα μάτια για λίγο και μου 

είπε χωρίς δεύτερη σκέψη: «Ένα ποτήρι ζεστό γάλα». Για μια στιγμή παγώσαμε, σε 

λίγο όμως κοιταχτήκαμε και χαμογελάσαμε σκεπτόμενοι, ότι ο Αϊ Βασίλης, φίλος και 

σύμμαχος των παιδιών, μπορεί να εκπληρώσει και αυτή την παιδική ευχή. Στο σάκο 

με τα δώρα του χωρούν και κουτιά γάλακτος.  

Ωστόσο, δεν φέρνει γάλα μόνο ο Αϊ Βασίλης, αλλά και όλοι εμείς, που τα τελευταία 

πέντε   χρόνια «στολίζουμε»  το πιο  ξεχωριστό  χριστουγεννιάτικο  δέντρο από  γάλα 

στην  Αθήνα.  Τα  φετινά  Χριστούγεννα  γινόμαστε  ακόμη  περισσότεροι  και 

συγκεντρώνουμε  πιο  πολύ  γάλα  από  ποτέ.  Με  τη  συνδρομή  των  Συγκοινωνιών 

Αθηνών,  το  δέντρο  από  γάλα  που  τόσο  αγαπήσαμε  μετακομίζει  στον  Χώρο 

Πολλαπλών Χρήσεων στο σταθμό του Μετρό «Σύνταγμα» και απλώνει τα κλαδιά 

του  στους  σταθμούς «Ελληνικό»  και «Πειραιάς».  Την Παρασκευή  5  Δεκεμβρίου 

ορίζουμε ως φετινό  σημείο συνάντησής  μας  τους  σταθμούς  των μέσων σταθερής 

τροχιάς  «Σύνταγμα»,  «Ελληνικό»  και  «Πειραιάς»  και  σας  περιμένουμε  από  τις 

09:00 το πρωί ως τις 21:00 το βράδυ σε μια χριστουγεννιάτικη γιορτή διαφορετική 

από τις άλλες.  

Μετακινηθείτε  με  τις  Συγκοινωνίες  Αθηνών  και  ελάτε  με  τα  παιδιά  σας  στον  πιο 

ξεχωριστό  στολισμό  χριστουγεννιάτικου  δέντρου.  Αντί  για  στολίδια  όμως,  φέρτε 

μαζί σας  τουλάχιστον ένα κουτί γάλα,  για να φτιάξουμε όλοι μαζί  το πιο μεγάλο 

χριστουγεννιάτικο δέντρο της πόλης. Ένα δέντρο από γάλα για όλα εκείνα τα παιδιά 



που  το  έχουν  πραγματικά  ανάγκη  και  που  ονειρεύονται,  πως φέτος  ο  Αϊ  Βασίλης 

μπορεί να τους φέρει ένα ζεστό ποτήρι γάλα.  

Άλλα είδη που θα μπορούσατε να φέρετε μαζί σας είναι: 

Γάλα (κουτιά εβαπορέ) 

Βρεφικά Γάλατα (σκόνη) 

Παιδικές τροφές 

Ρύζι 

Όσπρια 

Ζυμαρικά 

Λάδι 

Ζάχαρη 

 

                              *    *    * 
Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο 

αποτελείται από 14 συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, 

Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, Ιαπωνία και Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία 

γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, 

διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των 

πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της 

ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, 

υγειονομικό προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, 

ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και 

ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την 

Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την 

αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, 

διοργανώνουν, στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


